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Опис дисципліни «Економічна теорія» займає базове, фундаментальне та 

основоположне місце в системі економічних наук. Місія 

економічної теорії якраз і полягає в озброєнні спеціалістів 

науковою теорією, визначенні найбільш ефективних шляхів 

соціально-економічного зростання. Названа наука служить 

теоретико-методологічною базою для всіх інших економічних 

дисциплін. Усе це разом зумовлює її провідне і пріоритетне 

значення у підготовці здобувачів вищої освіти до професійної 

трудової діяльності. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Обов’язкова навчальна дисципліна «Економічна теорія» 

базується на знаннях таких дисциплін як «Математика», 

«Географія», «Історія», «Громадянська освіта», які вивчались в 

середній школі. 

Мета вивчення Метою вивчення дисципліни «Економічна теорія» є набуття 
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дисципліни майбутніми фахівцями ґрунтовних економічних знань, 

формування у них логіки економічного мислення і економічної 

культури, навчання їх базовим методам пізнання і аналізу 

економічних процесів, вмінню приймати обґрунтовані рішення з 

приводу економічних проблем, пов’язаних з їх майбутньою 

практичною діяльністю.  

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в 

очному форматі із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна форма 

навчання тощо) можуть використовуватись платформи 

Moodl, ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: 

поєднання традиційних форм навчання з елементами 

дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання  

РН 4.1. Знати і  вміти користуватися основними термінами, 

поняттями і категоріями економічної теорії. 

РН 4.2. Уміти  застосовувати методи економічної теорії для 

обґрунтування пропозицій та прийняття управлінських рішень 

на мікро- та макрорівні економічної системи. 

РН  4.3. Знати та використовувати результативні показники 

діяльності окремого підприємства і суспільного виробництва  

для обґрунтування управлінських рішень. 

РН 4.4. Знати особливості екологічної кризи та форм її прояву на 

сучасному етапі розвитку економіки, розуміти необхідність 

забезпечення сталого розвитку України. 

РН 5.1. Знати  види та сфери підприємницької діяльності. 

РН 5.2. Розуміти об’єктивну необхідність інноваційного 

розвитку підприємницької діяльності. 

РН 5.3. Знати загальні тенденції  формування нового типу 

економіки та уміти сформулювати і обґрунтувати інноваційні 

напрями державної економічної політики. 

РН 10.1. Розуміти  сутність заробітної плати в умовах ринкової 

економіки; аргументовано пояснювати, якими чинниками 

визначається національний рівень заробітної плати. 

РН 10.2. Знати  структуру заробітної плати; розуміти 

особливості дієвих інструментів мотивування персоналу  

організації. 

РН 12.1. Знати правові, економічні та соціальні засади 

здійснення підприємницької діяльності в Україні. 

РН 12.2.  Вміти розраховувати показники, які характеризують 

результативність діяльності суб’єктів господарювання. 

РН 16. 1. Творчо використовувати теоретичні положення для 

аналізу конкретних економічних ситуацій.  

РН 16.2. Формувати власний погляд на інформацію, критичне 

ставлення до неї. 

РН 16.3. Вміти давати власну обґрунтовану оцінку будь-якого 

економічного явища. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Загальні основи економічного розвитку 

Тема 1.1. Економічна теорія як наука. 

Тема 1.2. Рушійні сили економічного розвитку. 

Тема 1.3. Економічна система суспільства. Відносини власності. 

Тема 1.4. Товарна форма організації суспільного виробництва. 

Товар і гроші. 



Тема 1.5. Теоретичні основи ринкової економіки та її основні 

елементи. 

Тема 1.6. Підприємництво у ринковій економіці. Особливості 

підприємництва в агарному секторі економіки. 

Тема 1.7. Капітал підприємства. Витрати виробництва і 

прибуток. 

 

Змістовий модуль 2. Економічне зростання та соціально-

економічний прогрес. Інтернаціоналізація економічних 

відносин 

Тема 2.1. Відтворення та економічне зростання на макрорівні.  

Тема 2.2. Циклічність - загальна закономірність ринкової 

економіки. 

Тема 2.3. Доходи населення, їх формування та розподіл.  

Тема 2.4. Державне регулювання національної економіки. 

Тема 2.5. Світове господарство і міжнародні економічні 

відносини. 

Тема 2.6. Економічні аспекти глобальних проблем та їх вплив на 

економічний розвиток. 

Методи навчання У процесі викладання навчальної дисципліни для активізації 

навчально-пізнавальної діяльності студентів передбачене 

застосування як активних, так і інтерактивних навчальних 

технологій, серед яких: лекції-візуалізації, пояснювально-

ілюстративний метод, індуктивний та дедуктивний методи, 

дискусійне обговорення проблемних питань, творчі завдання, 

ситуаційні вправи та завдання. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(розрахункових, есе, доповідей, презентацій), завдань для 

самостійної роботи, індивідуального навчально-дослідного 

завдання. Під час модульного та підсумкового контролю засобом 

оцінювання є стандартизовані комп’ютерні тести. 

 

 
 

 
 



Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. «Положення про академічну доброчесність у 

Білоцерківському національному аграрному університеті» 

розміщене на сайті університету https://cutt.ly/JErOhCw. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в 

он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
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